



РІВНЕНСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ
ГУМАНІТАРНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ

Рівненський державний гуманітарний
університет
Факультет історії політології та міжнародних
відносин
Кафедра політичних наук

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни / освітнього компонента	Політичні системи сучасності
Освітня програма	ПОЛІТОЛОГІЯ
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю з	залік
Мова викладання	українська
Викладач	кандидат історичних наук, доцент кафедри політичних наук Невинна Галина Ярославівна
CV викладача на сайті кафедри	https://politologia-rdgu.rv.ua/index.php/home-page/personalii?id=258
E-mail викладача	halyna.nevynna@rshu.edu.ua

Метою викладання навчальної дисципліни «Політичні системи сучасності» є формування знань про суспільство, його структурні елементи, політичну систему та її взаємодію з іншими системами, політичні режими та їх різновиди. Основними завданнями вивчення дисципліни «Політичні системи сучасності» є: озброїти студентів необхідними знаннями про сучасні політичні системи та політичні режими, їхню еволюцію та методи функціонування; формувати вміння вибирати критерії для аналізу життєдіяльності відповідних політичних систем, та критерії для визначення типу політичного режиму; навчити застосовувати на практиці теоретичні положення даного курсу.

Зміст навчальної дисципліни

Програма навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи політичної системи суспільства.

Тема 1. Поняття і структура політичної системи.

Тема 2. Основні типології політичних систем.

Тема 3. Держава у політичній системі суспільства.

Змістовий модуль 2. Інституційний вимір політичної системи суспільства.

Тема 4. Основні інститути політичної системи суспільства.

Тема 5. Вибірчі та партійні політичні системи.

Змістовий модуль 3. Класичні моделі політичних систем країн Європи та Північної Америки.

Тема 6. Політичні системи Великобританії, ФРН, Швейцарії, Ватикану.

Тема 7. Політична система США.

Тема 8. Політичні системи Польщі, Чехії, Словаччини. Балтійські країни: особливості ПСС.

Змістовий модуль 4. Політичні системи країн Азії.

Тема 9. ПСС РФ та Північної Кореї.

Тема 10. Японія: особливості ПСС.

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щопонеділка, з 13.30 до 14.15 та щовівторка з 13.30 до 14.15 (2 академічні години).

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щоп'ятниці, з 10.00 до 12.00.